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1. Alueen kilpailutoiminnan uutisia 
Aluesarjat ovat hyvässä vauhdissa. Alustavat sarjajärjestelmät ovat tehty 
jo ennen kauden alkua. Seurojen ja joukkueiden toivomuksesta, niiden 
sarjojen joissa väh. 7 joukkuetta, ylemmän ja alemman jatkosarjan 
joukkueiden määrä on vielä hieman avoin. Tilanne katsotaan pe 29.6., 
jonka jälkeen tehdään jatkosarjan otteluohjelmat lopullisilla 
joukkuemäärillä. 
 
Alustavat jatkosarjojen sarjajärjestelmät: 
 
C-tytöt: 5 joukkuetta. Pelataan kaksinkertainen sarja ajalla 14.05.–

15.07.2007. Pelataan pudotuspelit 1./4. ja 2./3., joiden 
voittajat loppuotteluun ja häviäjät pronssiotteluun. 
Pudotuspelit ja mitaliottelut pelataan 06.–26.08.2007. 

 
C-pojat: 5 joukkuetta. Pelataan kaksinkertainen sarja ajalla 04.06.–

12.08.2007. Pelataan pudotuspelit 1./4. ja 2./3., joiden 
voittajat loppuotteluun ja häviäjät pronssiotteluun. 
Pudotuspelit ja mitaliottelut pelataan 20.08.–09.09.2007. 

 
D-tytöt: 9 joukkuetta. Pelataan yksinkertainen alkusarja ajalla 

07.05.–30.06.2007. Sen jälkeen 4–5 joukkueen yksin-
kertainen ylempi ja 4–5 joukkueen kaksinkertainen alempi 
jatkosarja. Ylemmän loppusarjan joukkueet pelaavat 
pudotuspelit 1./4. ja 2./3., joiden voittajat loppuotteluun ja 
häviäjät pronssiotteluun. Loppusarjat, pudotuspelit ja 
mitalipelit pelataan ajalla 16.07.–31.08.2007.  

 
D-pojat: 5 joukkuetta. Pelataan kaksinkertainen sarja ajalla 07.05.– 

30.06.2007. Pelataan pudotuspelit 1./4. ja 2./3., joiden 
voittajat loppuotteluun ja häviäjät pronssiotteluun. 
Pudotuspelit ja mitaliottelut pelataan 16.07.–12.08.2007. 

 
E-tytöt:  7 joukkuetta. Pelataan yksinkertainen alkusarja ajalla 

21.05.– 08.07.2007. Sen jälkeen 3–4 joukkueen 
kaksinkertainen ylempi jatkosarja ja 3–4 joukkueen alempi 
loppusarja ajalla 23.07.–31.08.2007. Mitalit ratkeavat 
ylemmän loppusarjan sijoitusten perusteella. 

 
E-pojat: 5 joukkuetta. Pelataan kaksinkertainen sarja ajalla 28.05.–

12.08.2007, jonka jälkeen pelataan pudotuspelit 1./4. ja 
2./3., joiden voittajat loppuotteluun ja häviäjät 
pronssiotteluun. Pudotuspelit ja mitaliottelut pelataan 
20.08.–09.09.2007. 
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F-tytöt: 5 joukkuetta. Pelataan kaksinkertainen sarja ajalla 28.05.–
29.07.2007. 

 
F-pojat: 2 joukkuetta. Pelataan nelinkertainen sarja ajalla 28.05.–

08.07.2007. Kumpikin joukkue järjestää kaksi 
ottelua. Otteluiden yhteydessä voidaan pelata myös G-
tyttöjen ja/tai G-poikien pelejä. 

 
G-tytöt: Pelataan kaksinkertainen sarja ajalla 16.07.–31.08.2007. 

Ilmoittautumiset sarjaan 06.07.2007 mennessä. Myös 
keväällä ilmoittautuneet joukkueet vahvistavat 
osallistumisensa kyseiseen päivään mennessä. 

 
G-pojat: Voivat halutessaan pelata otteluita F-tyttöjä/-poikia vastaan. 
 
Muistakaa myös mahdollisuus osallistua toisen ikäluokan alempiin 
jatkosarjoihin. Esimerkiksi E-tyttöjen ylemmän jatkosarjan joukkueilla on 
mahdollisuus saada lisäpelejä D-tyttöjen alemmasta jatkosarjasta. 
Tutustukaa tähän mahdollisuuteen kilpailutoiminnan infopaketista, joka 
löytyy Satakunnan Pesäpallo ry:n netistä. Samasta infopaketista selviää 
myös kyseisten sarjojen osallistumismaksut. Ilmoittautumiset kyseisiin 
jatkosarjoihin 29.6. mennessä. 
 
Naperoliigaa pelataan taas syyskaudella. Turnaukset ajoittuvat heinäkuun 
puolivälistä syyskuun alkupuolelle. Naperoliiga on suunnattu F- ja G-
ikäisille tyttö- ja poikajoukkueille. Turnauksiin voi osallistua myös 
sekajoukkuein. Naperoliigaan voi osallistua myös toisen alueen 
joukkueita. Turnauksien järjestäjä voi tehdä esim. kioskimyynnillä ja 
arpajaisilla kannattavan tapahtuman. Alue järjestää tapahtumiin pelipallot 
ja muutamia palkintoja. Halukkaat turnausjärjestäjät, olkaa yhteyksissä 
Satakunnan Pesäpallo ry:hyn mahdollisimman pian.    
 
Kilpailutoiminnan tietopaketit löytyvät myös netistä: 
http://www.satakunnanpesis.com/kilpailutoiminta.html.  
 
 
 
2. Tuomaritoiminta 
Tuomarikortteja on lähetetty viime viikkoina lisenssitarkistusten perusteella 
seuroille. Jos tuomarikortteja vielä puuttuu seurastanne, niin olkaa 
yhteyksissä Satakunnan Pesäpallo ry:hyn. Kannattaa kuitenkin tarkistaa 
ensimmäiseksi onko kyseisellä henkilöllä/-löillä lisenssiasiat kunnossa, sillä 
tuomarikortteja on lähetetty eteenpäin vasta sen jälkeen, kun lisenssit ovat 
kunnossa.   
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3. NuPe:n ylimääräinen kokous 
Nuorisopesiksen kevätkokouksessa käsiteltiin sääntömääräisten asioiden 
lisäksi Pesäpalloliikkeen uudistamista ja yhtenäistämistä. Kokouksen 
tärkein asia oli ehdollinen päätös Nuorisopesis ry:n lakkauttamisesta, 
mikäli Pesäpalloliiton kevätkokous hyväksyy liikkeen rakenneuudistuksen.  
 
Kyseinen Nuorisopesiksen ylimääräinen kokous on siirtynyt syksyyn ja 
siitä tullaan tiedottamaan NuPe:n jäseniä loppukesästä.  
 
 
 
4. Pesäpalloa kouluissa keväällä 2007 
Pesäpalloa pelattiin kouluissa jälleen ympäri Satakuntaa toukokuun aikana. 
Perinteinen koulupesis järjestettiin jo 13. kerran. Koulupesiksen suosio on 
ollut viime vuodet kasvussa. Tänä vuonna tehtiin jälleen uusi 
osallistujaennätys, kun koulupesistä pelattiin 16 404 oppilaan ja opettajan 
voimin.   
 
KOULUPESISTULOKSET: 
 
Pikku alakoulut: 
1. Laurin koulu (Kankaanpää) 
2. Sydänmaan koulu (Eurajoki) 
3. Kaasmarkun koulu (Ulvila) 
4. Lattomeren koulu (Pori) 
5. Palokosken koulu (Jämijärvi) 
 
Alakoulut: 
1. Kourujärven koulu (Rauma) 
2. Koskin koulu (Ulvila) 
3. Herralahden koulu (Pori) 
4. Varilan koulu (Vammala) 
5. Hongon koulu (Honkajoki) 
6. Ylikylä-Ahlströmin koulu (Merikarvia)  
 
Yläkoulut: 
1. Kuninkaanhaan koulu (Pori) 
2. Pomarkun yläaste 
 
Lukiot ja ammatilliset oppilaitokset: 
1. Ulvilan lukio 
2. Kuninkaanhaan lukio (Pori) 
3. Pomarkun lukio 
4. Länsi-Porin lukio 
5. Meri-Porin lukio 
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Opettajat: 
1. Pori 
2. Kokemäki 
 
Toukokuussa oli alakouluilla mahdollisuus osallistua leikkimieliseen MILJOONA 
KOPPIA -kisailuun. Kisailu otti heti tukevan jalansijan koulumaailmassa. 
Alakouluja oli mukana kaikkiaan 24, oppilaita 3 187 ja luokkia 147. Koppeja 
kerättiin 7.–11.5. välisenä aikana kaikkiaan 5 332 875, joka tekee 1 673 
koppia/oppilas. 
 
MILJOONA KOPPIA -KISAILUN PALKITTUJA: 
Pesisvälinekassi:   Kantin koulu, Karvia  
Buffan ruokailu:   Kirkonkylän koulu (6B), Luvia  
Reppu:  ma 7.5.  Ruosniemen koulu, Pori 

ti 8.5.  Hongon koulu, Honkajoki 
ke 9.5.  Loiman koulu, Huittinen 
to 10.5.  Narvin koulu, Kankaanpää 
pe 11.5.  Friitalan koulu, Ulvila 

 
Lisätietoja koulupesiksestä: 
www.satakunnankansa.fi/vastaa/miljooniakoppeja, 
www.miljooniakoppeja.net, www.satakunnanpesis.com.  
 
 
 
5. Pesäpallon harrasteleiri Kokemäellä 8.–10.6.2007  
Perinteinen ja suosittu pesäpallon 
harrasteleiri pidettiin 8.–10.6. 
Kokemäen Pitkäjärvellä. Leirillä 
osallistujia oli tänä vuonna 135, 
ohjaajia 22 ja talkoolaisia n. 15-20. 
Talkoolaisten määrä vaihteli hieman 
päivästä riippuen. 
 
Leirin ohjelma oli rakennettu niin, että 
leiriläisillä oli pesäpallon lisäksi 
mahdollisuus päästä uimaan sekä 
kokeilla seinäkiipeilyä. Lisäksi 
leiriläisillä oli mahdollisuus tutustua 
liikenneturva-asioihin omassa toimintapisteessään. Liikenneturvan kouluttajan 
avustuksella lapset pääsivät kokeilemaan turvavyökelkkaa ja törmäysvaakaa. 
Seinäkiipeily on ollut leirillä mukana nyt kolme vuotta, ja joka vuosi laji on 
yhtä suosittu lasten keskuudessa. Lisäksi lauantaipäivän aikana leiriläisillä oli 
mahdollisuus tehdä oman joukkueensa kanssa toimintarata, pelien ja 
lajitutustumisen sekä liikenneturva-asioiden välissä. Pesäpalloa pelattiin 
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päivän aikana n. 3–4 tuntia, joten varmasti jokainen ehti leirillä myös pelata 
tarpeeksi. Kokonaisuudessaan leiriläiset olivat pesäpallon kanssa tekemisissä 
yhden harjoituskerran ja viiden pelin verran. Lapsille järjestettiin myös 
iltaohjelmaa. Perjantaina leiriläiset viettivät iltaa muutaman leikkimielisen 
kisailun ja karaoken laulamisen merkeissä. Lauantai-iltana leiriläiset 
suunnittelivat itse iltaohjelmaksi erilaisia kisailuja. Kisailut liittyivät 
pesäpalloon, notkeuteen, tanssiin, ryömintään, hyppyyn ja tasapainoon.   
 
Leiri oli kaikin puolin onnistunut. Iso kiitos leirin toteutuksesta kuuluu mukana 
olleille leiriläisille ja ohjaajille sekä tietysti talkoolaisille. Varsinkin ilman 
ohjaajia ja talkoolaisia leirin toteuttaminen olisi mahdotonta.  
 
Leirin osallistujamäärät ovat viime vuosina lähteneet pieneen nousuun. 
Toivottavasti noususuhdanne jatkuu myös tulevina vuosina. Ensi vuoden 
leirivalmistelut alkavat jo nyt heti leirin päätyttyä. Tärkein asia on leirin 
ajankohdan selvittäminen, joka pyritään saamaan selville jo loppukesästä.  
 
Toivottavasti leirin kautta myös alueen seurat saavat toimintaan mukaan 
uusia pesiskoululaisia tai pelaajia joukkueisiinsa. Leirillä on mukana 
innokkaita ja nuoria ohjaajia, jotka toivottavasti jossakin vaiheessa ovat 
mukana alueen pesisseurojen toiminnassa.  
 
Lisää leiristä ja sen tunnelmista on luettavissa netissä: 
www.satakunnanpesis.com/pesisleiri. 
 
 
 
6. Harraste- ja Kuntopesis ovat käynnistyneet 
Hyvässä myötätuulessa olevat harrastepesistoiminnot ovat käynnistyneet 
Porissa. LADY-Pesis on kerännyt hyvin osallistujia, ja muutaman viikon 
aikana toiminnassa on ollut jo mukana lähes 50 naista. LADY-Pesiksen 
vuoroihin on tullut muutamia muutoksia. 
 
TO 14.6. ALKAEN LADY-PESIS SEURAAVASTI: 
ma & ke klo 19.00–20.30 Herttuan kenttä (Herralahti) 
ti & to klo 19.00–20.30 Vähärauman kenttä (Viesti) 
 
Eli tiistain ja torstain vuorot siirtyvät Käppärän koulun remontin vuoksi 
Vähärauman kentälle.  
 
Porin Kuntopesis käynnistyi 12.6. Tänä vuonna mukana on 7 joukkuetta. 
Ottelut pelataan tänä vuonna Uudenkoiviston koulun kentällä. Lisätietoja 
sekä otteluohjelmat ja -tulokset ovat luettavissa Internetistä 
www.satakunnanpesis.com, jossa voit myös suorittaa ilmoittautumisen. 
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7. Pesäpallon alueleiri Turussa 15.–17.6.2007 
Muutama yö vielä ja alueen juniorijoukkueet pääsevät leirielämän 
makuun Turussa 15.–17.6. järjestettävällä alueleirillä. Joukkueita on 
ilmoittautunut mukaan kaikkiaan 42 joukkuetta. Leirille osallistuvia 
tyttöjoukkueita on 31, kun poikajoukkueiden määrä on 11. 
Joukkuemäärän ollessa yli neljäkymmentä tuomareiden tarve myös 
korostuu. Muistakaa jokainen leirille osallistuva seura ottaa mukaan 1–3 
tuomaria.    
 
Viime hetken vinkit leirille saapumisesta ja muusta oheisohjelmasta 
kannattaa käydä lukemassa osoitteesta  
http://turku-pesis.sporttisaitti.com/alueleiri07.  
 
Tsemppiä kaikille satakuntalaisille joukkueille niin alue- kuin 
valtakunnallisillekin leireille! 
 
 
 
8. Valtakunnalliset leirit kesällä 2007 
Heinäkuun alku on lähellä, ja samalla myös valtakunnalliset leirit 
lähestyvät kovaa vauhtia. Alla vielä muistutuksena leirien ajankohdat: 
 
2.–7.7. Suurleiri (Varkaus) 
12.–17.7. Tenavaleiri (Lappeenranta) 
22.–27.7. Nuorisoleiri (Tampere) 
2.–5.8. Naperoleiri (Kerava) 
  
Leirien nettisivut: http://www.pesisleirit.sporttisaitti.com. 
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9. Tenavaleirin 2008 valmistelut hyvässä vauhdissa  
Kankaanpään Maila ry ja 
Satakunnan Pesäpallo ry 
järjestävät yhdessä 
valtakunnallisen Tenavaleirin 
Kankaanpäässä 6.7.– 1.7.2008. 
Kyseessä on kaikkien aikojen 
neljäs Kankaanpäässä järjestettävä 
valtakunnallinen pesisleiri. 
Aikaisemmat leirit ovat olleet 
Suurleiri 1978, Nuorisoleiri 1987 ja 
Naperoleiri 1993.  
 
Leirin järjestelytoimikunta aloitti leiriin liittyvät valmistelutehtävät jo 
syksyllä 2006. Ensimmäisenä asiana oli kenttä-, majoitus-, ja 
ruokailujärjestelyjen käynnistäminen. Järjestelytoimikunta on 
kokoontunut jo useamman kerran, ja sen lisäksi myös muita neuvotteluja 
on käyty ahkerasti eri yhteistyökumppanien kanssa. Yhteistyö 
Kankaanpään Mailan, Satakunnan Pesäpallon, Kankaanpään kaupungin 
sekä muiden yhteistyökumppaneiden kanssa on käynnistynyt loistavasti. 
 
Valmistelut ovat edenneet hienosti suunnitellussa aikataulussa. 
Kankaanpään kaupunki on suhtautunut erittäin positiivisesti leirin 
edellyttämiin vaatimuksiin – tila-asiat on jo alustavasti sovittu ja 
huomattavat kenttäparannustyöt jatkuvat heinäkuun lopussa. 
Parannustöiden jälkeen Kankaanpään keskustan alueelle saadaan 
sijoitettua peräti 10 pelikenttää. Muut leirin käyttöön suunnitellut kentät 
tulevat sijaitsemaan Vihteljärvellä, Niinisalossa, Ala-Honkajoella, 
Honkajoella, Venesjärvellä, Honkakoskella ja Pomarkussa.  
 
Tenavaleirin markkinointi on myös saatu mukavasti alulle. Leiriesite 
saadaan jakoon Turun ja Ylistaron alueleireillä, ja sähköiset versiot 
löytyvät jo Kankaanpään Mailan ja Satakunnan Pesäpallon www-sivuilta. 
 
Tällä hetkellä järjestelytoimikunnan työskentelyn painopisteenä on 
talkoolaisten rekrytointi. Nuorisopesis ry:n määrittelemien vaatimusten 
mukaan nimetyn leiriorganisaation vahvuus tulee olla noin 20 henkilöä. 
Sen lisäksi leirin erilaisten tehtävien hoitamiseen tarvitaan vähintään 230 
talkoolaista. Talkoolaisten kokonaismäärä tulee olemaan siten 
kokonaisuudessaan noin 250 henkilöä. Leiriorganisaation runko on tällä 
hetkellä pääosin tiedossa, ja innokkaita talkoolaisiakin on jo 
ilmoittautunut jonkun verran.  
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NuPe:n ylimääräinen  
kokous 
 

4. 
Pesäpalloa kouluissa 
keväällä 2007 
 

5. 
Pesäpallon  
harrasteleiri 
Kokemäellä 8.–10.6.2007  
 
6.  
Harraste- ja Kuntopesis 
ovat käynnistyneet 
 

7.  
Pesäpallon alueleiri 
Turussa 15.–17.6.2007 
 

8.  
Valtakunnalliset leirit 
kesällä 2007 
 

9.  
Tenavaleirin 2008 
valmistelut hyvässä 
vauhdissa 
 

10.  
Tulevat tapahtumat ja 
tärkeät päivämäärät 
 

 

Seuraava  
PESISTIEDOTE  
ilmestyy heinä-
elokuussa! 
 
 
Materiaalit 15.7.2007 mennessä: 
toimisto@satakunnanpesis.com 

 

Yhteisenä tavoitteenamme on tarjota kaikille Tenavaleirille osallistuville 
ikimuistoinen pesisleiri Kankaanpäässä. Tästä onkin hyvä jatkaa 
valmisteluja eteenpäin. 
 
Iloista pesiskesää kaikille toivotellen 
 
Matti-Pekka Salo 
Kankaanpään Maila ry:n ja Tenavaleirin 2008 organisaation puolesta 
 
 
 
10. Tulevat tapahtumat ja tärkeät päivämäärät 
15.–17.6. Hämeen, Varsinais-Suomen ja Satakunnan  
  D–G-ikäisten alueleiri (Turku) 
30.6.–1.7. Itä-Länsi viikonloppu (Kouvola) 
2.–7.7. Suurleiri (Varkaus) 
12.–17.7. Tenavaleiri (Lappeenranta) 
22.–27.7. Nuorisoleiri (Tampere) 
2.–5.8. Naperoleiri (Kerava) 
6.–7.10. NPVT-koulutus (Loimaa) 
 


